Multiplication d’'un Binome par Deux Trinomes (E)

Simplifiez chaque expression.

1. (85 +8)(—65* + 35 +9)(s” — s* + 65°)

2. (5m® — 2m?)(9m?* + 6m + 6)(6m? + 9m — 6)

3. (=522 +32)(22° — 42 — 5)(2° + 32% — 52)

(48 6t7) (98 4 217 — TH) (87 + 2t — TtP)

~(6a* — 3a®)(—2a® — 8a* — 8a)(9a* — 3a® — 5a?)

Ot

fan)

i (6y° + Ty*)(—9y% — y + 9) (9" — 8y® + 6y°)

7 (=82 =523 (=62 + Tz — 2)(—92° — 22* + 52°)

- (—8y® = 3y°)(—3y" — Ty® + 3y*) (y* — 6y + 8)

08

~

0. (8% + 4¢)(9t° — 8t* + 9t%)(—9t* — 8¢ + 8¢?)

10. (—=4q* +5¢°)(7¢* — 4q + 7)(=3¢> — 9¢* + 9¢)
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Multiplication d’'un Binéme par Deux Trinomes (E)
Réponses

Simplifiez chaque expression.

(854 8)(—65% + 35 + 9)(s° — s* + 65%)
— —485% + 2457 — 168s% — 168s° + 5045* + 43253

—_

- (5m? — 2m*)(9m?* 4 6m + 6)(6m* + 9m — 6)
= 270m" + 477m° — 54m® + 18m* — 216m3> + 72m?>

\}

3. (=522 +32)(22° — 42 — 5)(2° + 32% — 52)
— —1027 — 42% +1412° — 1062* — 11022 + 7522

(48 4 61%) (9t + 212 — 1) (8 4 2t — TtP)
— 288t + 568110 — 25617 — 802t% + 287 + 294¢°

Ut

(6a" —3a*)(—2a° — 8a® — 8a)(9a" — 3a® — 5a®)
= —108a'"" — 342a'° — 30a” + 4984° + 484" — 1204°

6y + Ty (=99 —y +9)(9y" — 8y° + 6y°)
= —486y" — 189y® + 651y" — 223y° — 222¢° + 378y*

[@))

=~

(=82 =523 (=622 + Tz — 2)(—92° — 22 + 52%)
= 4322 + 138210 + 46327 — 18228 — 11527 + 5020

(=8y* = 3y (=3y" — Ty + 3y°)(y° — 6y + 8)
— 24y° — 79y® — 201y" + 52945 + 30y° — T2y

oo

0. (8% 4 4t)(9t° — 8t + 9t) (—9t* — 8t° + 8t?)
— — 648t — 32419 + 4401° — 868t° + 3217 + 288t5

10. (—4¢" +5¢*)(7¢* — 49+ 7)(—3¢° — 9¢° + 9q)
= 84¢° 4+ 99¢® — 567¢" + 786¢°% — 747¢° + 315¢"
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